



118114 转 齐鲁晚报 每月1000元 线索大奖

189 180 153 133

智能3G 洗天翼 淄博电信

包子店压面机“吃”了女工手

左手小臂被卷入,女工疼到晕厥

本报8月21日讯(记者 王亚男) 21日8时20分左右,在张店区共青团西路和步行街路口往东300米路南的一家包子店内,一名女工工作时不慎将手臂卷进压面机中,现场的人立刻拨打了119报警电话。

消防官兵到达现场后看到,这名员工的左手小臂已基本卷入压面机内,而压面机滚轴之间基本没有间隙,被困者脸上流露出痛苦的表情。

工友们为了不让女工害怕,特

意蒙上了她的眼睛。据现场的工友们说,女工已经疼得晕厥了一次。情况紧急,消防官兵查看压面机后,决定将压面机进行拆卸,解救受伤女工。

为确保方案的安全实施,争取最短的时间解救被困人员,指挥员让饭店老板联系了熟悉这台压面机构造的人,确保救援的顺利进行。

消防官兵首先对压面机的侧面进行拆卸,压面机露出了齿轮,

但由于齿轮已经转至最大限度,已没有回轮的余地,救援人员想用两根撬棍将齿轮撬掉,可是两个齿轮咬得很紧,纹丝不动。这时由于在拆卸过程中影响到机器晃动,受伤的女子不断喊“疼”,在场所有救援人员的心都被揪在了一起。

这时,现场的工人提议将侧面的齿轮先拆掉,救援人员立即利用撬棍和开门器一点点移动齿轮,同时另外两名救援人员按住压面机,避免其在拆卸过程中产生的震动

再次挤伤这名女工,经过十几分钟的努力终于将两个齿轮拆了下来,可是两根滚柱还是不能动弹,这时专业人员建议将压面机下面的支架拆开,给液压扩张器提供有效空间,然后用液压扩张器将压面机通过扩张拆散。

20余分钟后压面机终于被队员们拆开了,受伤女工的手被救援人员慢慢从“吃人”的压面机中抽出,受伤女工被立即送往医院救治。

索要餐费未果

出手打伤客人

本报8月21日讯(见习记者 樊伟宏 通讯员 赵洪璇 卓健) 因为顾客未付餐费就要走,饭店老板竟恼羞成怒用板凳将对方头部打致轻伤。目前,打人者李某因涉嫌故意伤害罪被取保候审。

18日晚7时许,张某等四人到李某的饭店内吃饭,吃饭期间,李某的朋友陆续离去,最后剩下李某一个人去结账,但李某的钱不够,于是便说先将他的摩托车抵押在这里,明日拿钱来赎。

但不知是李某酒后忘事还是想吃霸王餐,他出门后便推着自己的摩托车要离开。李某见状,急忙上前阻拦,两人遂发生争执,李某一时恼羞成怒,于是拿起板凳将李某的头部砸伤。

工商强订报纸?

原系骗子新招!

本报8月21日讯(记者 张汝树 通讯员 荆玲玲) 近日,桓台县工商局接到几起咨询电话,称有人以工商局名义打电话让他们订阅报纸。

据市民介绍,电话声称是根据规定新开业的企业或个体工商户必须订阅,还给他们发了一个账户,指定往该账户汇款300元。

业户很纳闷儿,以前都是自己在年底的时候去邮局订阅报纸,今年怎么会由工商部门电话催促,而且还要汇款,于是电话咨询了桓台县工商局。

在此,工商部门提醒广大业户,这类电话是骗子假借工商名义实施的诈骗行为,工商部门从未委托任何人以工商局的名义征订报纸。希望广大市民不要上当。

国道上车辆爆胎

周村交警急帮忙

本报8月21日讯(记者 张汝树 通讯员 陈志伟) 20日下午,周村交警大队民警在309国道巡逻时看到,一辆面包车行驶缓慢,原来这辆车在行驶时右前轮突然爆了胎。

20日下午3时左右,民警发现一辆车号为鲁C5D***的小型面包车沿309国道由西向东缓慢行驶至高塘中队门口停下,巡逻民警随即停车上前询问原因。

通过与驾驶员的交谈民警得知,原来该车在沿309国道行驶至高塘中队不远处时右前轮突然爆胎,驾驶员果断处置,将车辆慢慢开到高塘中队门口才停下。大队民警得知这一情况后,立刻上前帮忙,给车辆更换上备胎。

路滑翻车

8月20日15时54分,高青县滨博高速往滨州方向过高青服务区200米处,一辆面包车因雨后路滑翻车起火,车上运载的电脑也随即被引燃,消防官兵及时赶到将火扑灭,司机未受伤。

本报记者 王亚男 摄影报道



淄川见网友,少女遇歹人

目前涉嫌强奸未遂的犯罪嫌疑人已被警方刑事拘留

本报8月21日讯(见习记者 樊伟宏 通讯员 刘智涛 贾晓松) 16岁少女静静(化名)与同学一起到淄川见网友,晚上网友送其回宾馆时遇到了歹徒李某一伙,网友和同学被打不说,静静还强行被带走,险些被歹徒强奸。

静静,山东临沂人,8月17日,静静与同学一起坐车到淄川见网友,顺便在淄川游玩几天,18日晚,网友送静静两人回宾馆的路上,被五名男青年叫住,带头的是一个胳膊上刺有纹身的

男子,手里还持有一把砍刀。该男子告诉静静等人,他叫李壮(化名),在淄川区双杨镇没人敢惹,随后李壮将静静等人带到孝妇河桥下进行殴打。

殴打过程中,李壮见静静长的挺漂亮,就起了邪念,想强行把静静等人带走,这时,李壮的同伙发现远处好像有警车巡逻,李壮怕被民警发现,就放了静静的同学和网友,随后他让其他的男青年各自离开现场,他则强行把静静拉上摩托车带走。

静静的同学和网友赶紧向淄川公安分局商城路派出所报了警,接警后,民警立即展开调查,很快,杨寨派出所民警反馈信息说,双杨镇某村确实有个男青年叫李壮(化名,16岁)。

民警随后将案件情况告知了李母,李母意识到问题严重之后,马上打电话给李壮,希望其放人,但李壮却说自己已经在张店,民警通过电话,告诫李壮不要做傻事,但李壮却称已经把静静放了,随后挂断了电话。

同时,另一路巡逻民警在淄川开发区某信用社门前发现了李壮的同伙董某和徐某,并让他们给李壮打电话,规劝他停止犯罪,投案自首,迫于压力,19日凌晨3时许,李壮将静静放走,当日凌晨5时,民警在得到静静安全返回的消息之后,又立刻赶到李家,将李壮一举抓获。

经审讯,李壮对犯罪事实供认不讳。20日,李壮因涉嫌强奸(未遂),被淄川警方依法刑事拘留。

山东省工商联酒店业商会 “好客山东”活动会员名单

中国鲁菜名店

博山翼兴庄园
博山白家馆
桓台县孙杨修特色炒鸡店

山东餐饮业

百姓消费放心单位

淄博众口福餐饮有限公司
临淄大于水饺店
沂源芝芳唐家羊肉馆
周村清真美三蒸包
周村丰葆美食广场
淄川名香泰煎包店
博山城东向珍快餐店
博山白家馆

周村贾黄郑家炒鸡店
淄博张店香悦粥店
淄川沈家香菜店

“千家万户拒用地沟油”安全用油先进单位

淄博康都食品公司
淄博庭琪炸肉店

山东餐饮名店

博山翼兴庄园
淄博富星蒸饺
周村长龙灌汤包铺

山东著名特产及地方名吃

淄博张老头牛肉馆
——“张老头”牛肉系列
淄博金岭华云斋酱牛肉店
——金岭“华云斋”酱牛肉
桓台县孙杨修特色炒鸡店
——“辣炒笨公鸡、羊排(辣炒)、野生甲鱼(炖炒)、葱油鲤鱼”
淄川般阳颐香园食品
——“颐芳”火烧系列
桓台县城区爱芹面食加工部
——“9+1”系列手工水饺
博山山山全羊馆(裕敏全羊)
——“裕敏”全羊系列
淄博庭琪炸肉店
——“庭琪”炸肉、酱鸡系列
淄博东昌府羊肉馆
——“东昌府”羊肉汤、烩牛肉



启辰D50搭载的是日产在国内最多用户群的HR16DE发动机,配合5速手动变速箱和4速AT,已经是相当成熟的搭配。而此次搭载在启辰D50上面,东风日产对发动机进行了再次调教,并且通过优化空气流通,提升燃烧室冷却效率,加强工艺精度,增加C-VTC,使得最大功率提升到86KW,最大扭矩也上升到153N/m,保证了中低转速下的动力输出;同时综合油耗上进一步降低到6.4L/百公里,更符合消费者的需求。
淄博航天晨源专营店
地址:淄博市张店区山泉路151号(南定煤矿斜对面)
咨询电话:6120599

